

春 新春走基层

买花过大年 花香满屋檐

鹰城花卉市场迎来销售旺季

□记者 王春霞 实习生 钱芳莹 文/图

临近春节,不少市民选择购置花卉点缀家居,营造节日气氛,花卉市场也迎来了一年之中的销售旺季。那么,今年春节鹰城有哪些花卉品种畅销?售价如何?昨天上午,记者来到市区建西天惠花卉市场一探究竟。

**买几盆花竟花了一千余元
市民笑称“过年奢侈一回”**

昨天上午9点多,记者来到建西天惠花卉市场,市场里花香淡淡,暖意融融。杜鹃花、茶花、蝴蝶兰争相开放;发财树、茶树郁郁葱葱。老板们一边忙着擦拭花卉上的浮尘,一边等待顾客的到来。

上午10时许,来市场里看花的、问价的、买花的顾客逐渐多了起来。市民阮女士和丈夫一起来到何盈老板的花摊前。夫妻俩将此前从这里买的三盆花带了回来,在家养了数月,长势不太好,“今天想来换换花,装扮一下屋子”。何盈为他们换了三盆花:盛开的粉珍珠(一种杜鹃花)、兰花和君子兰。

何盈说,除了卖花,她还经营一种称为“租摆”的业务,即平时向一些企业或单位租一些花卉摆放,由花店负责日常打理,发现有死亡的立即更换。租摆一盆花的费用一般是每月25元到30元,10盆起租。不过,何盈称租摆业务几乎不挣钱,只是为了维持一些固定客户。

除了换的三盆花,阮女士又买了玫瑰、雏菊等。最后一算钱,竟有一千多元。阮女士笑说:“过年奢侈一回。”

就在何盈为阮女士换盆包花期间,前



来问价,买花的顾客络绎不绝。何盈说,一年之中,腊月的生意最好。

**大盆蝴蝶兰、小盆杜鹃等品种
最受市民青睐**

记者在走访中了解到,今年节前花卉市场中卖得最好的要数大盆蝴蝶兰了,售价在400元左右,其次是50元左右的小盆杜鹃花、70元左右的小盆茶花。而整个市场中最贵的是一株盆栽茶花,虽然种在花盆里,却繁茂得像一棵树,老板要价2000元。

经营花卉生意四五年的李老板告诉记者,腊月是一年中的销售旺季,杜鹃花、

茶花、蝴蝶兰、大花蕙兰等处于花期的花卉,卖得最好。另外,我市花卉市场上的花卉一般是从郑州花卉批发市场上购进的,常青植物一般从广州购进。随着春节临近,花卉价格有所上涨,不过涨幅不大,10%左右。

温馨花房的张女士经营花卉生意三四年了。她说,一年到头也就指望腊月能挣点钱,“现在生意不好做,运费加上肥料、装饰、人工等成本,一盆花挣不了多少钱,有时候还会赔钱呢。”

采访中,多名经营花卉生意的老板都称,由于近两年经济不景气,市民购买力下降,鲜花作为一种非生活必需品,市场一直比较低迷。只是春节临近,才有一些起色。

**情人节遇上春节
鲜切花价格涨幅不小**

除了盆栽花卉,不少市民也喜欢买一些鲜切花来装点居室,这使得鲜切花也迎来了销售旺季。

在天惠花卉市场里,记者看到玫瑰、康乃馨、雏菊等整束的鲜切花也吸引不少市民问价、购买。鲜切花批发店的宋老板告诉记者:“鲜切花一般是从昆明购进的,空运成本高。由于今年的情人节恰好遇上春节,鲜切花价格已经涨了近一倍。平时一束康乃馨15元,现在已涨到25元至30元了。”

宋老板说,目前他家卖得最好的鲜切花是康乃馨、百合和玫瑰,鲜切花的花期一般是10天至半个月。随着情人节和春节越来越近,预计鲜切花的价格还会继续上涨,但购买的人也会越来越多。

追踪报道

两位爱心市民
捐献血小板

王璐婷仍未度过危险期

□记者 吕占伟

本报讯 昨天晚报刊发消息:湛河区13岁女孩王璐婷患上白血病,急需AB型血小板,市爱心飞扬歌友会和团市委呼吁爱心人士和团员青年积极捐献。昨天下午,记者了解到,目前已有两位爱心市民为王璐婷捐献了AB型血小板。

昨天下午,在市爱心飞扬歌友会会长谢永轩的带领下,记者在新华区医院血液科病房见到了王璐婷,她正躺在病床上看书,看起来精神还不错,但是面色依旧苍白。

其父亲王延许介绍,2月4日晚,市民唐女士联系他,称自己是AB型血,想给王璐婷捐献血小板。5日下午,她和同为AB型血的丈夫一起来到平声献血屋,由于她本人身体情况不适合捐献,她丈夫捐献了血小板;还有一位李女士5日下午来到医院,留下名片,说自己是AB型血,如有需要可随时跟她联系。“湛河区团委和区教体局团委还送来了救助金。真是太感谢了”。

该院血液科副主任医师陈建玲说,王璐婷危险期未过,急需AB型血小板,加上2月2日捐献血小板的那位爱心市民,目前已有两人捐献。“王璐婷入院时血小板很低,预计28天内需要输10次血小板。她患的是急性早幼粒细胞白血病(M3型),属于高危型,一个月危险期过后将进入化疗。治疗到一定阶段后,我们就帮她申请小天使基金。”

如果您或身边亲友是AB型血,想给王璐婷捐献血小板,请致电王璐婷的父亲王延许,电话:15938961533。

一游戏机赌博
窝点被捣毁

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,记者从东工人镇派出所获悉,2月4日下午,该所根据举报成功捣毁一游戏机赌博窝点,抓获参赌人员、赌场管理人员10名,收缴并销毁翻牌机、老虎机、捕鱼机10余台。

据东工人镇派出所出警民警李春龙介绍,近日,该所接到上级异地用警指令:有人举报平高集团西大门附近一地下室开设游戏机赌博。接到指令,东工人镇派出所立即安排警力进行秘密侦查。2月4日下午4时许,民警秘密进入该赌博场所,现场有几人正在翻牌机、老虎机前玩得起劲。民警前后夹击,当场抓获参赌人员8人、赌场管理人员2人,收缴并销毁翻牌机10台、老虎机2台、捕鱼机1台。

目前,该案已刑事拘留1人,行政处罚9人,案件正在进一步处理中。

海鲜受青睐



销售火爆

昨天上午,市区开源路一家超市的海鲜专柜旁,市民在挑选海鲜。专柜负责人告诉记者,今年海鲜销售火爆,不但常见的贝类海鲜很受青睐,就连一些价格数百元或上千元的大龙虾、帝王蟹销量也很好。

本报记者 禹舸 摄



来自多国

昨天上午,在市区体南农贸市场水产区,商户向记者展示产自韩国的黄花鱼。据了解,近年鹰城市民年货呈现多样化,不少水产品都来自国外,其中有东南亚多国的贝类、美国的海蟹等。商家介绍,进口海产品销量不错。

本报记者 张鹏 摄

公告

依据平顶山市湛河区人民法院2017豫0411执1693号《执行裁定书》和(2017)豫0411执1693号《协助执行通知书》内容:将位于平顶山市建设路与中兴路交叉口东南侧佳田国际大厦24-25层西南户的房产及相应的其他权利归买受人李冬冬,因上述房产的《房屋所有权证》未交回,房产证号为:平房权字第F20080800541号,现公告该证予以作废。

平顶山市房地产交易管理所
2018年2月6日

平顶山市2018年春季人才交流会公告

为更好地促进大中专毕业生等各类人才就业,满足各类单位的用人需求,搭建双向选择的对接平台和绿色通道,经市人力资源和社会保障局批准,定于2018年2月28日(农历正月十三),8:30-16:00,在平顶山人才市场(市区南环路76号,河滨广场南门对面)一楼展厅,举办“2018年平顶山市春季人才交流大会”。望往届大中专院校毕业生等各类求职人员及用人单位届时参加。

联系电话:0375—4996833

传真:0375—4996919

网址:平顶山人事人才网(www.pdsjob.cn)

QQ群号:163381084

平顶山市人才交流中心

2018年2月6日